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Bapuanr 1

. Haiitn BCe 3HaueHus napamerpa a, Ipu KOTOPbLIX yPAaBHEHHE
log, ,(a? + (a+ 1)z — x?) = 2 umeeT eJMHCTBEHHOE PeLlIeHHME.

12 — 3z + 2
. Pemurb ypaBuenue 5 =1+x.
¢ + 2z

. Pemure nepasencrso arctgx + arctg(3 — 2x) > 7.

. K okpyxkHOCTH poBeieHBI TpU pazindHbie Kacarenababie AB, BC' u AC.
Paccrostaue ot Touku A no npsimoit BC' paBHO 1, paccTosiHre OT TOYKU Ka-
canus npsiMmoit BC' ¢ OKpPY2KHOCTBIO /10 IIPOEKIMHU TOYKH A Ha 3Ty HpsAMyIO
pasuo /5, BC = 43ﬁ_ Haittu paguyc oKpyKHOCTH.

. B npsamyio rtpeyrospuyo npusmy ABC A, B;(Ch Buucana cdepa. M3Becr-
HO, ut0 AB = 15, BC = 7, AC = 20. Haiitu paguyc cedenusi cdepbl
ockocreio A1 BC.

Bapuanr 2

. Haittu Bce 3navenns napamerpa b, Ipu KOTOPBIX ypaBHEHHUE
log, ., (b* + 4x) = 2 umeer eMHCTBEHHOE DelIeHYE.

\/ 2% + 5z + 6
. Pemurh ypaBuenue =1—=x.

. Pemmts mepasencrso arctg(z + 1) + arctg(l — 3z) > 7 .

. K okpyzkHOCTH 1IpOBEjIeHBI TpH pa3jndHble Kacarenabubie AB, BC' u AC.
Paccrostaue ot Touku A 1o npsimoit BC' paBHO 3, paccTOsiHAE OT TOYKU Ka-
caaus npsimoit BC' ¢ OKpy>KHOCTBIO JIO TIPOEKIMU TOYKU A Ha 3Ty HpsSIMyIo
pasuo v/10, BC = 2. Haiitu pasuyc OKpyKHOCTH.

. B npsimyio rpeyrosibuyio npusmy ABC A1 B C Buucana cdepa. M3BecTHO,
aro AB = 13, BC' = 15, AC' = 4. Haiitu paccrostaue oT nesHTpa c@epbl
110 mwitockocru AB1C.



